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СОСЧИТАЙ!



     В килограммовом торте ¼ 
часть –это какао. Сколько 
какао понадобится 

  для изготовления 1 кг 
торта?

Решение:
             1000 : 4 = 250 (гр)

Решите задачу:



     Человек спит 8 часов в 
сутки. Сколько часов в 
неделю он бодрствует?

Решите задачу:

Решение:
                 (24 – 8) ∙ 7 = 112 (ч)



Соедини дверь с ключом:

700 : 10
610 : 10

300 : 100

420 : 10

61 70 3 42



№ 89

 v            t              s
 ?         5мин       6км
 ?        40мин      ?км

     V = s : t
1)6000 : 5 = 1200 (км/мин)
     S = v ∙ t 
2)1200 ∙ 40 = 48000 (м)
3)1200 ∙ 60 = 72000 (м)
Ответ: машина пройдёт 48 км, 72 км

одинаковая





74 : 10
680 : 100
564 : 100
1099 : 1000
551 : 10 
2648 : 100
7922 : 1000
4205 : 100



6 (о.89) 7(о.22) 68 (о.2) 264(о.2)

68(о.2) 1 (о.99) 6 (о. 80) 64 (о.33)

10 (о.99) 55(о.1) 56 (о.4) 68 (о.10)

7 (о.14) 7 (о.4) 5 (о.64) 40 (о.25)

6(о.33) 44(о.3) 42 (о.5) 90 (о.5)

48 (о.12) 26 (о.48) 7 (о.922) 68 (о.12)

5 (о.66) 4 (о.25) 95 (о.5) 26(о.18)
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